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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner AfD

vom 19.08.2019

- mit Drucklegung -

Gesamtkosten für den Steuerzahler durch den Aufenthalt minderjähriger
unbegleiteter Flüchtlinge (UMAs) bzw. junger volljähriger Flüchtlinge in
Bayern seit 2014

Ich frage die Staatsregierung:

1.1. Wie viele UMAs bzw. junge volljährige Flüchtlinge befanden und befinden sich seit 2014 in
bayerischen Einrichtungen der Jugendhilfe?  (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, Geschlecht und
Bezirk)

1.2. Wer sind die Träger dieser Einrichtungen? (Bitte die Träger mit Einrichtungen nach Orten,
Anzahl der Plätze und Jahren aufschlüsseln) 

1.3. Wie viele UMAs bzw. junge volljährige Flüchtlinge befanden und befinden sich seit 2014 in
Pflegefamilien? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, Geschlecht und Bezirk)

2.1. Wie hoch sind die durchschnittlichen Kosten der Unterbringung und Betreuung in
einer Jugendhilfeeinrichtung eines UMA oder eines jungen volljährigen Flüchtlings? (Bitte
aufgeschlüsselt nach Trägern und Bezirken)

2.2. Wie hoch ist der Betrag, den eine Pflegefamilie für die Aufnahme eines UMAs monatlich
erhielt und erhält? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahren seit 2014, Bezirken und, falls Unterschiede
bestehen, nach Kommunen)

3.1. Von wem wurden und werden die Kosten für Krankheit und Gesundheitsvorsorge bezahlt
(Kommune, Träger, Krankenkasse)?

3.2. Auf welchen Betrag beliefen und belaufen sich die Kosten für Krankheit und
Gesundheitsvorsorge für UMAs bzw. junge volljährige Flüchtlinge? (Bitte nach Jahren seit 2014
und Bezirk aufschlüsseln)

4.1. Wie viele Lehrer wurden für Beschulung bzw. Integrationsmaßnahmen der UMAs und jungen
volljährigen Flüchtlinge zusätzlich eingestellt? (Bitte nach Jahren seit 2014 aufschlüsseln)
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4.2. Wie hoch belaufen sich die Kosten für diese Lehrkräfte? (Bitte nach Jahren seit 2014
aufschlüsseln)

5.1. Wie viele UMAs bzw. junge volljährige Flüchtlinge erhielten anwaltlichen Beistand? (Bitte
nach Jahren seit 2014 aufschlüsseln)

5.2. Wie hoch waren die Kosten für den anwaltlichen Beistand insgesamt (Bitte aufgeschlüsselt
nach Jahren seit 2014)?

5.3 Wer übernahm hierfür die Kosten? (Kommunen, Träger)

6.1. Wie viele UMAs und junge volljährige Flüchtlinge wurden seit 2014 straffällig?

6.2. Wie viele UMAs und junge Volljährige Flüchtlinge sitzen in JVAs ein? (Bitte getrennt nach
Bezirken und Jahren seit 2014 aufschlüsseln)  
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